



“巨人杯 特别记录2010”征文选登



欢迎投稿!
本版电子信箱:
zzwbcy@126.com

会“飞”的牛仔裤

今年很奇怪,立秋后的天气竟然还是夏季。白天还是艳阳高照酷暑难当,到了晚上,却突然翻了脸,变得狂风大作,骤雨倾盆。我晾在窗外的牛仔裤,也“飞”到了楼下。那是一条非常旧的牛仔裤,而且还烂了几道口子,我早就厌烦穿它了,可妈妈却一直不舍得扔。这下好了,妈妈刚好出差了,爸爸又从不过问我衣服的事。嘿,不管它,正合我意!

一夜的风雨声吵得我睡不着,早上被老爸叫起来时已经7点半了。当我匆匆往楼下狂奔时,竟在一楼的楼梯扶手上看见了那条破旧牛仔裤。它懒懒地躺在那儿,好像在嘲笑我的狼狈。我恼怒地抓起它,狠狠扔进了垃圾桶里。哼!臭家伙,别赖在这儿了,清洁工很快会把

你收走的!

下午放学回来时,我刻意瞅了瞅楼下的垃圾箱,果然没有看到那条牛仔裤!我一阵得意,还吹起了欢快的口哨。可当我上了楼,它竟赫然又搭在我家门口的扶手上。见鬼,这条牛仔裤会“飞”呀!我倒要看看是谁那么好事儿?我躲在门后,从猫眼里监视着外面楼道,决定当一回大侦探。

大约过了十几分钟,楼梯口有了动静。沉沉的脚步声,窸窣的寻找声,重重的喘息声,都久久地回荡在楼梯间。我完全没有料到,这个执著的好人居然会是张爷爷——一个孤寡的盲人。他正摸索着把那条牛仔裤的裤腿往扶手上系。我轻轻走过去,问:“张爷爷,您这是

干嘛呀?”老爷爷回答说:“也不知道是哪层的冒失鬼,自己的牛仔裤掉了也不知道。夜雨连三场,今晚肯定还会刮大风,我想把这裤子系到一个他出门就能看到的地方。”

瞬间,我的心像被什么击中了一样,泪水湿润了我的眼睛:“张爷爷,这就是我的牛仔裤。谢谢您!”“是吗?太好了,给你收好吧!以后晾衣服,千万别偷懒,多夹几个夹子啊!”

这世界充满爱!我会好好保存这条会“飞”的牛仔裤,它是我成长路上的一双手,引领我把这份温暖传递给其他人!

郑州市管城区工二村小学六(2)班
兰文博 辅导教师:常弘彦

一次成功的表演

今天,我又看到了那张印有我名字的节目单,又想起了那场令我永生难忘的第一次琵琶表演,那一次,我成功了。

那是我四年级的一天,我的琵琶已经学到5级,可以弹不少曲子了。这天当我上完琵琶课正要走时,老师叫住了我:“怡鑫呀,我连忙走回去,“两个星期后有琵琶汇报表演,你去参加吧。”我大吃一惊,心想:“不,不可能,怎么可能?”老师见我我没有回答,仿佛看透了我的心,说:“哎,不要不自信,加油呀,你能行!”我点点头,可心里还是惊讶不已,可转念一想:我还从来没有秀过琵琶呢!这次就当锻炼一下自己吧。

两个星期很快过去了,我也练得差不多了,可以表演了。到了汇报的那一天,我背着琵琶来到现场,不慌不忙的缠好指甲,坐在后台,可心里却紧张得要命,就像一口气吃了二十五只老鼠——百爪挠心。

到我上场了,妈妈走过来,对我笑了笑,爸爸则拍了拍我的肩膀,虽然他们什么也没说,但还感到了他们的鼓励。我深吸一口气,鼓起勇气走了上去,弹起了琵琶。

一曲终了,当最后的余音还在空中回荡,台下已响起了热烈的掌声,我悬着的一颗心也掉了下来,冲着爸妈笑了,我的心在对他们说:爸妈,我成功了!

我又回到了现实,想起那次的经历,嘴角浮现出一丝微笑,因为那次我成功了。

郑州巨人学校 王怡鑫 辅导教师:王彦

游戏的“魔力”

因为我见爸爸一有时间就上网种菜、收菜,我感到好奇,所以我在爸爸的“熏陶”下,偷偷地申请了QQ号——“梦幻天使”,也想加入“收菜”的行列。

自从我有了新的QQ号后,我便天天抽出半个小时来学习里边的功能,QQ农场、抢车位、魔法卡片、摩天大楼……我也有了自己的QQ农场。

每天,我做完作业就会去收我农场的菜和一些作物,只要一看见有人偷我的

菜,心里就很难过,为什么自己辛辛苦苦种的菜,别人要去收呢?后来,我就放“看家狗”看自己的菜园,防止“偷”我的菜,如果别的人家有狗和狗粮的话,我就会趁狗不注意时去“收”他的菜——为了升级或是收集所需要的物品,去兑换礼物,我只得这样做。等到七夕节、国庆节、中秋节等节日来临时,我就可以去兑换礼品啦!

就这样,我着了迷,被游戏的魔力吸引住了,一有空就上网“经营”我那心爱

的农场和牧场。我的农场和牧场被我经营得有声有色,级别和金币逐日上升。可是,我的学习成绩却开始出现了下滑,老师批评我,爸妈不停地唠叨我,我下定决心再也不玩游戏了。

虽然QQ游戏很有意思,但是小朋友们,千万不要被迷恋网络游戏的魔力征服,更不要耽误学习噢!

郑州经济技术开发区外国语小学五(2)班 吴欣怡 辅导教师:乔丽亚

难忘的“打工”

前几天,妈妈给我布置了一项“特殊作业”:通过合理的方式赚5元钱,既不能拿自己存钱罐里的零花钱,也不能向亲戚朋友索要。这下可难坏了我这个“白面书生”,正当我陷入困境的时候,猛然间想到有个表姐在一家饭店当副经理,一个挣钱的念头在我的脑海里萌生了出来……

何不给表姐当“小勤杂工”?找到了赚钱的办法,我赶紧和表姐电话联系,并向她说明了我的来意,表姐满口答应。我到饭店后,表姐让服务员找了一个需要打扫的

房间,我推开门,一股刺鼻的酒味扑面而来。表姐说让我把整个房间清理干净才行,为了“工资”,我只好点头表示同意。看着满桌子的剩菜、剩骨头和油腻的碗碟,我无可奈何地摇了摇头,但想到马上就可以完成作业了,就急忙挽了挽袖子,准备“大干”一场。

我先找来两块抹布和一个传菜盘,首先把满桌子的剩饭菜及烟灰统统倒进垃圾盆,然后把碗碟一个接一个地小心放在传菜盘上,送进洗碗室,接着铺上新桌布,桌子立刻“洁白无瑕”了。我心想:这些活儿对我来说真是“小菜一碟”,挺容易的啊!

谁知,没有想到难事还在后头呢!回头一看,地上油腻腻的一大片,看着这片油污,就能想象出这些客人生活活剥的吃相,没办法,继续干吧!我拿了一个拖把,想把

地拖干净,可是一个难题又摆在了我的面前:地上不仅有油,还有一些“不明液体”牢牢地粘在地板上,我不得不蹲在地上用抹布把它们擦干净。

半个多小时过去了,满头是汗的我终于干完活了,表姐连连夸好,惊讶得有些不相信,我一个毛孩子能打扫得这么干净!我用眼神告诉她:不要小瞧人哦!表姐连忙掏出10元钱塞给我,还请我饱餐了一顿,我拿着“工资”有点乐不思蜀了。

妈妈布置的这个“特殊作业”,使我明白了节约粮食也是一种美德,也让我体会到父母挣钱真是不易!这次打工虽然很累,但是我真正感受到了劳动的快乐!

郑州市金水区金燕小学六(2)班 孙文佳 辅导教师:胡学宾

